

习近平在第三次“一带一路”建设座谈会上强调 以高标准可持续惠民生为目标 继续推动共建“一带一路”高质量发展 韩正主持

(上接一版)
习近平指出,要稳步拓展合作新领域。要稳妥开展健康、绿色、数字、创新等新领域合作,培育合作新增长点。要加强抗疫国际合作,继续向共建国家提供力所能及的帮助。要支持发展中国家能源绿色低碳发展,推进绿色低碳发展信息共享和能力建设,深化生态环境和气候治理合作。要深化数字经济合作,发展“丝路电商”,构建数字合作格局。要实施好科技创新行动计划,加强知识产权保护国际合作,打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。

习近平强调,要更好服务构建新发展格局。要统筹考虑和谋划构建新发展格局和共建“一带一路”,聚焦新发力点,塑造新结合点。要加快完善各具特色、互为补充、畅通安全的陆上通道,优化海上布局,为畅通国内国际双循环提供有力支撑。要加强产业链供应链畅通衔接,推动来源多元化。要优质打造标志性工程。民生工程是快速提升共建国家民众获得感的重要途径,要加强统筹协调,形成更多接地气、聚人心的合作成果。

习近平强调,要全面强化风险防控。要落实风险防控制度,压紧压实企

业主体责任和主管部门管理责任。要探索建立境外项目风险的全天候预警评估综合服务平台,及时预警、定期评估。要加强海外利益保护、国际反恐、安全保障等机制的协同协作。要统筹推进疫情防控和共建“一带一路”合作,全力保障境外人员生命安全和身心健康,突出防控措施的精准性,着力保障用工需求、人员倒班回国、物资供应、资金支持等。要教育引导我国在海外企业和公民自觉遵守当地法律,尊重当地风俗习惯。要加快形成系统完备的反腐败涉外法律法规体系,加大跨境腐败治理力度。各类企业要规范经营行为,决不允许损害国家声誉。对违纪违法问题,发现一起就严肃处理一起。

习近平强调,要强化统筹协调。要坚持党的集中统一领导,领导小组要抓好重大规划、重大政策、重大项目、重大问题和年度重点工作等协调把关。有关部门要把共建“一带一路”工作纳入重要议事日程,统筹落实好境外项目建设和风险防控责任。地方要找准参与共建“一带一路”定位。要营造良好舆论氛围,深入阐释共建“一带一路”的理念、原则、方式等,共同讲好共建“一带一路”故事。

韩正主持会议时表示,习近平总书记的重要讲话为新时代推进共建“一带一路”工作提供了根本遵循,我们要深入学习领会,认真贯彻落实。推进“一带一路”建设工作领导小组要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,充分发挥牵头抓总作用。领导小组办公室要履行好统筹协调、督促落实职责,加强重大项目管理,深化重大问题研究,切实防范风险,抓好重点任务推进。各地方各部门各单位要找准定位,充分激发积极性创造性,加强横向协同、上下联动,落实落细各项举措,不折不扣完成各项任务。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移推进共建“一带一路”高质量发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

部分中共中央政治局委员、国务委员出席座谈会。

推进“一带一路”建设工作领导小组成员单位、中央和国家机关有关部门、各省区市和新疆生产建设兵团主要负责同志,有关企业负责人及行业商会、专家学者代表等参加座谈会。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团设分会场。

县市场监管局

强化进口冷链食品疫情防控

本报讯 近日,面对严峻复杂的冬季疫情防控形势,县市场监管局采取多项举措,严格疫情防控监管责任,确保我县市场监管领域不出现任何问题。

一是对二级冷库实行“人盯库”派驻专人管理。目前,县区内冷链食品存储业户共47家,其中自用冷库39家、第三方冷库2家、大型超市3个、农贸市场3个。县市场监管局督促冷库经营者落实各项防疫措施,对所有进口冷链食品列出清单,如实记录货品名称、进货来源、时间、数量、生产日期或批次、库存量、出库数量及去向等内容,确保来源可溯、去向可追。

二是对二级冷库和进口冷链食品经营单位进行拉网式排查。对二级冷库是否贮存进口冷链食品,进口冷链食品是否设立贮存专区、是否贮存未经首站定点冷库的进口冷链食品、是否使用辽宁省冷藏冷冻食品安全追溯系统等内容进行重点检查。截至目前,在今年冷链食品监管工作中,共出动执法车辆128车次,执法人员272人次。

三是加大核酸检测力度。对经营环节进口冷链食品及存储销售等场所环境工作人员定期开展核酸检测;对进口冷链食品监管、从业人员及市场监管系统一线工作人员开展健康监测和每

周1次全员核酸检测。市场监管及冷库从业人员新冠疫苗接种率达到100%,截至到11月17日,市场监管系统工作人员核酸检测103人。

四是严格进口冷链食品消毒工作。督促二级冷库、进口冷链食品经营单位严格按照冷链食品生产经营新冠病毒防控技术指南和冷链食品生产经营过程新冠病毒防控消毒技术指南及加强疫情防控消毒工作有关文件要求开展消毒工作,并定期聘请疾控部门或第三方评估机构对消毒执行情况、消毒效果进行评估。

(张 昶)

农牧专家开讲啦

冬季雪灾天气防御对策有哪些?

本报记者 张 彪 王美娟

11月7日,我县出现暴雪、寒潮天气,对我县农业和畜牧业造成一定影响。那么,这场罕见的暴雪极端天气给我县农业、畜牧业带来哪些启示?我县种植户、养殖户应该如何更好地防御雪灾天气?带着这些问题,近日,记者采访了县现代农业服务发展中心正高级畜牧师韩杰。

韩杰围绕五个方面,为我县广大种植户、养殖户讲解了冬季雪灾天气的防御对策——

(一)养殖户对各类畜禽棚舍要进行全面的安全检查,对存在安全隐患的棚舍采取增设立柱的方式进行加固,增加其承载能力,防止倒塌,做好供水管路的防冻工作。

(二)注意畜禽饲养舍的积雪清除,以防畜禽舍倒塌。排查畜禽舍的水、电等设施,排除电路设施存在的安全隐患。

(三)加强畜禽舍的保温保暖措施。修整好畜禽舍,检查门窗和通风设

备,增加防风保暖设施,防止圈舍温度过低。

(四)大型养殖场要加强疫情巡查。对病死畜禽要实行无害化处理,注意在销售和运输过程中防止疫病传染,防止外疫传入和重大动物疫情发生。

(五)拓宽饲草饲料供应渠道,加强饲草饲料的必要储备。养殖场户要储备必要的饲料和兽药,以备下雪后交通不便,造成供应短缺。

新闻速递 News Express

县统计局开展防疫消毒知识培训 提升职工防疫知识

本报讯 为进一步做好新冠肺炎疫情常态化防控、全面掌握消毒消杀工作,提升疫情防控知识水平和应急处置能力,11月16日,县统计局开展防疫消毒知识培训,组织全体机关干部观看了我县重点场所(农村地区、交通运输及重点场所冷链)疫情防控消毒消杀知识视频。

随后,县统计局召开疫情防控工作会议。会议强调,要按照相关要求、程序做好疫情防控每个细节,保障自身与家人的生命安全和身体健康。同时特别注意减少网购,非必要不出阜,不要心存侥幸,一定要按照防疫相关流程收发快递。

据了解,县统计局内各办公室还配备了喷壶、消毒药品、手套等消毒消杀防护物资,确保消毒消杀过程中无缝隙、零死角。(县统计局)

太平小学开展语文教研活动 提升学生语文素养

本报讯 (记者 王美娟)近日,太平小学举行“同研促成长,书香溢校园”区域联盟联研语文主题学习教学研讨活动。

活动中,学校的五位教师围绕语文、英语、音乐、书法四个科目分别讲授了四节精彩的观摩课。随后,学校学生以语文阅读为主题进行了校园才艺展示,歌舞朗诵《笠翁对韵》,诗歌、歌舞、朗诵于一体的《同心共筑中国梦》等文艺节目,充分展示出学生们积极、健康、阳光的精神面貌,赢得场下阵阵掌声。

近年来,太平小学全面推进学生特色发展办学之路,自2017年开始,开设了“一班一品”特色教学活动。为进一步落实“双减”政策,切实减轻学生负担,学校全面开设特色兴趣课程,以促进促进学生全面发展。太平小学以科研引领教学质量、以艺术兴趣促进教育教学、以体育活动活跃学生学习氛围,深受学生和家长的欢迎。

特色体育项目 搏克走进富荣镇蒙古族学校

本报讯 近日,县文体旅服务中心有关负责人带领杨秀丽教练团队来到富荣镇蒙古族学校,举行特色体育项目——搏克进校园启动仪式。

富荣镇蒙古族学校民族文化体育活动基础较好。活动中,杨秀丽教练团队为学生们讲述了搏克历史和渊源以及我县优秀体育人才杨秀丽为国争光的事迹。杨秀丽教练团队的教练们为学生们现场传授搏克技艺并以身示范,受到学生们的热烈欢迎。学校负责人表示,一定要把搏克运动进校园工作开展好,提高学生身体素质,增加才艺,为国家培养更多优秀人才。

(县文体旅服务中心)

